



Завершено расследование уголовного дела в отношении предпринимателя, осуществившего поставку в Калужскую область качелей, не соответствующих требованиям безопасности



1 сентября 2021 года в г. Мосальске Калужской области 12-летний мальчик, находясь на детской площадке и раскачиваясь на качелях, получил травму головы, в результате отрыва перекладины от опоры качелей. В ходе расследования уголовного дела следователями СУ СК России по Калужской области установлено, что качели были размещены на детской площадке в рамках муниципального контракта, а их поставку в Калужскую область осуществляла коммерческая организация, расположенная в Ростовской области.

По предоставленным материалам следователями СУ СК России по Ростовской области было возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации. Она



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (перевозка в целях сбыта и сбыт товара, не отвечающего требованиям безопасности жизни и здоровья потребителя, повлекший по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, директор, в нарушение действующего законодательства, организовала закупку и перевозку товара - качелей, не имеющего сертификата соответствия и паспорта. В соответствии с полученными в ходе следствия доказательствами качели не соответствуют требованиям ГОСТа и стандартам Российской Федерации, предъявляемым к оборудованию для детских игровых площадок, и представляли опасность для жизни и здоровья потребителя.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем по уголовному делу утверждено обвинительное заключение. После вручения обвиняемой копии обвинительного заключения уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Мая 2023

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1794391>